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SAŽETAK IZVJEŠĆA ZA 2022. GODINU
Tijekom 2022. godine proveli smo brojne aktivnosti i programe, završili dva projekta,
nastavili s nekima i započeli nove, razvijali smo suradnje i nove aktivnosti. Osnažili smo i
svoje ljudske kapacitete sudjelovanjem zaposlenika na brojnim edukacijama, skupovima i
konferencijama. 

U protekloj nam je godini odobreno dva projekta,  od kojih ističemo Mir je moj đir i I TATA
JE VAŽAN, te dva projekta prijavljena na natječaj Grada Osijeka vezan uz mentalno
zdravlje djece i mladih.
 
U 2022. godini nastavili smo provoditi trogodišnji program Alternativni centar podrške za
djecu i roditelje, koji će se provoditi do svibnja 2023., dva EU projekta Razvoj inovativnih
socijalnih usluga – Integrativni centar za savjetovanje i podršku, koji će se provoditi do
listopada 2023. i Kreativna STEM revolucija u Slavoniji, koji će se provoditi do svibnja 2023.
te završili projekte Roditeljionica – program jačanja roditeljstva, koji se provodio do svibnja
2022. i Junaci prirode, koji se provodio do lipnja 2022. U prosincu 2022. godine završilo je
financiranje kroz institucionalnu podršku Nacionalne zaklade za razvoj civilnoga društva.

Od projekata na kojima smo partneri od 2021. godine nastavili smo provoditi aktivnosti
trogodišnjeg EU projekta Medijsko obrazovanje je važno.MOV. te projekta Learning to serve:
innovative school practices to foster education to common values (Learning2Serve) na
kojemu smo partneri zajedno s Udrugom za rad s mladima Breza u okviru programa
ERASMUS+, Key Action 2: Strateška partnerstva, čiji je nositelj španjolska organizacija
Madre Coraje, dok su ostali partneri ACES (Španjolska) te ProgettoMondo i Rete Tante
Tinte (Italija), a koji će se provoditi do studenog 2024. godine.

Održali smo nekoliko javnih događaja (uživo, hibridno i u online okruženju). U sklopu
projekta Razvoj inovativnih socijalnih usluga –Integrativni centar za savjetovanje i podršku
održali smo našu prvu međunarodnu znanstveno-stručnu konferenciju Inovativni pristupi
i metode  u radu s djecom s teškoćama u razvoju te Okrugli stol Hibridni oblik rada kao
realna svakodnevica u terapijskom radu s djecom s teškoćama u razvoju.  Organizirali smo 
 proslavu Međunarodnog dana obitelji u dvorištu DOKKICE, a u lipnju održali 11. po redu
Festival učeničkih igrokaza Pozor! Plivamo na sceni. U  listopadu smo u Kinu Urania
organizirali javni događaj Otvorimo kulise metalnog zdravlja kojim smo obilježili Svjetski
dan mentalnog zdravlja uz premijeru originalne predstave za mlade Da se mene pita..., a
u prosincu smo u Kinu Urania organizirali božićni program DOKKICA & FRIENDS: Kuc-kuc
stiže Božić. Kao suradnici sudjelovali smo u konferenciji ,,Mreže podrške mentalnom
zdravlju djece i mladih” (RELOAD).
 
Tijekom ljeta održali smo više aktivnosti za djecu u okviru programa Ljeto u DOKKICI.
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Organizirali smo i godišnji događaj Dani otvorenih vrata DOKKICE na kojemu su voditelji
odgojno-obrazovnih programa praktičnim radionicama predstavili programe za različite
dobne skupine djece i odrasle.

Tijekom 2022. provodili smo redovne odgojno-obrazovne programe: Kuharska školica,
Dječja likovna akademija, Dramski studio Dramoplov, Sviraj gitaru, Sviraj ukulele.

U sklopu programa Ostavi dobar trag odabrani smo među 11 udruga za jačanje 
 kapaciteta za fundraising, s fokusom na inovativno skupno financiranje, upravljanje
proizvodima i utjecajem te marketing i komunikacije. U sklopu akcije Doniraj za osmijeh
Mesne industrije Ravlić odabrani smo za donatorsku podršku, a u sklopu akcije NK Osijek
Ovo je Osijek odabrani smo među 12 udruga za podršku u vidljivosti kroz promociju
njihovog kalendara za 2023. godinu. Moto klub Pannonians odabrao je DOKKICU za
svoju humanitarnu akciju 5000 km za JAKO JAKO BITAN CILJ te su prikupljena sredstva za
razvoj usluga za djecu s teškoćama u razvoju.

Tijekom 2022. godine DOKKICA je promovirala svoje aktivnosti putem nacionalnih i
lokalnih medija, internetskih portala te svojih web stranica: 
www.dokkica.hr 
www.junaci-prirode.com
www.festivalpozor.com
www.stemslavonija.eu
www.centarpodrske.hr
www.ic-konferencije.eu
Instagram profila: 
DOKKICA
Junaci prirode
Facebook stranica: 
Dječji kreativni centar "Dokkica"
Integrativni centar za savjetovanje i podršku
Junaci prirode
Youtube kanala: 
DOKKICA  
Junaci prirode
Facebook grupa:
Aktivnosti i događanja za djecu u Osijeku
Junaci prirode - zajednica učitelja
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O DJEČJEM KREATIVNOM CENTRU DOKKICA

Dječji kreativni centar DOKKICA (DOKKICA) nevladina je i neprofitna udruga čiji su ciljevi
organiziranje, provođenje, poticanje, promicanje i razvijanje programa, projekata,
aktivnosti, inicijativa i usluga u području socijalne djelatnosti, odgoja, obrazovanja i
znanosti, ljudskih prava (posebno prava djece), kulture i umjetnosti, demokratske
političke kulture, održivog razvoja i dr., i to za djecu, mlade, roditelje, odgojno-obrazovne,
obrazovne i ustanove socijalne skrbi, kao i njihove djelatnike, stručnjake i voditelje u radu
s djecom, mladima i roditeljima, predstavnike lokalne i regionalne samouprave, državnih
tijela te druge ustanove i organizacije čije je djelovanje vezano za djecu, mlade i roditelje.
 
Nastala je 2010. godine kao projekt Udruge za rad s mladima Breza pod nazivom Dječja
osječka kreativna kućica DOKKICA kao preventivni oblik rada s djecom s naglaskom na
djecu u riziku (pomoć u učenju i organiziranje slobodnoga vremena raznim tematskim
radionicama), a od 2011. postaje pravni subjekt – udruga. Do 2015. godine djelovala je
uz logističku i financijsku podršku Udruge Breza, a zatim nastavlja djelovati samostalno u
prostoru Gradske četvrti Novi grad u Osijeku, gdje je i dalje provodila i razvijala
preventivne programe i aktivnosti za djecu u dobi od 3 do 15 godina, kao i pokrenula
nove inicijative i projekte. 

Tijekom proteklih godina DOKKICA je svoje djelovanje usmjerila na nekoliko područja, i to
socijalnu djelatnost (usluge za djecu i roditelje u riziku), odgoj i obrazovanje, dječja prava
i kulturu i umjetnost za djecu i mlade. Od samog početka u rad Centra bili su uključeni
brojni volonteri, uglavnom studenti društveno humanističkih usmjerenja. Svake godine u
DOKKICI volontira između 50 i 100 volontera, a suradnjom s brojnim ustanovama,
institucijama, udrugama i tvrtkama nastoji ostvariti kvalitetniji utjecaj u zajednici i šire.

Tijekom 2022. godine u svim aktivnostima Centra sudjelovalo je oko 5000 korisnika, a
ostvarili smo suradnju s 300-injak ustanova, udruga i tvrtki. 

Krajem godine postali smo članovi Mreže udruga za zaštitu prava djece na poziv
Udruženja "Djeca prva" iz Zagreba.

Tijekom 2022. godine radu Centra doprinijelo je 11 članova Skupštine, 12 zaposlenika i
10-ak vanjskih suradnika, a zaposlenici su sudjelovali na oko 60 edukacija. Tijekom
protekle godine u rad DOKKICE uključili smo oko 100 volontera i tri studentice socijalnog
rada Pravnog fakulteta u Osijeku koje su odradile praktičnu nastavu u okviru Kolegija.

U 2022. godini ostvarili smo prihod u iznosu od 2.189.779,00 kn.



provoditi, razvijati i promicati socijalne usluge za djecu, mlade i roditelje
provoditi, razvijati i promicati aktivnosti kvalitetnog provođenja slobodnog vremena
djece, mladih i roditelja
provoditi, razvijati i promicati preventivne aktivnosti u smislu očuvanja cjelovitog
zdravlja (tjelesnog, emocionalnog, mentalnog, socijalnog i duhovnog) djece, mladih i
roditelja
promicati i poticati kreativnost u odgoju i obrazovanju te provoditi i razvijati
edukacije i aktivnosti za poticanje kreativnosti djece i mladih
promicati i poticati primjenu neformalnih metoda učenja i cjeloživotnog obrazovanja
djece i mladih
provoditi, razvijati i promicati odgojno-obrazovne programe i aktivnosti za
unaprjeđenje znanja i vještina djece i mladih u području održivog razvoja, kulture i
umjetnosti, znanosti, tehničke kulture, demokratskog građanstva, volonterstva,
medijske pismenosti, nenasilne komunikacije, zaštite zdravlja, zaštite okoliša i prirode
promicati i poticati dječju participaciju na svim razinama, a posebno u odgoju i
obrazovanju
poticati djecu i mlade na umjetničko stvaralaštvo te provoditi kulturne i umjetničke
programe i aktivnosti
provoditi edukacije roditelja, odgojitelja, nastavnika, osoba koje rade s djecom i
mladima i građana o metodama, tehnikama, sadržaju i načinima potrebnima za
primjeren rast i razvoj djece, pojedinaca i obitelji

NAČELA I VRIJEDNOSTI koje DOKKICA promiče u ostvarivanju svojih ciljeva jesu
kreativnost, suradnja, sloboda, odgovornost, tolerancija, samostalnost, otvorenost,
poštivanje različitosti, solidarnost, ravnopravnost spolova, aktivno sudjelovanje,
inovativnost, brižnost, empatija, ljubav, pozitivan stav, kritičko mišljenje, zajedništvo,
podrška, nenasilna komunikacija, transparentnost, vladavina prava, demokratičnost,
jednakost, dobro upravljanje, neformalno učenje, cjeloživotno obrazovanje, socijalna
pravda, odgovornost prema ljudima i okolišu, poštivanje ljudskih prava, etičko ponašanje.

MISIJA: pružati podršku djeci u odrastanju i razvoju njihovih potencijala različitim
programima i aktivnostima koje potiču aktivno sudjelovanje, kreativnost, razvoj socijalnih
vještina i samopouzdanja da bi ih se usmjerilo na kvalitetniji život te poticati društvo na
kvalitetniji odgoj i obrazovanje.

VIZIJA: postati važan društveni centar koji će djeca, mladi, roditelji i zajednica prepoznati
kao mjesto podrške, suradnje, (pro)aktivnog (su)djelovanja, kreativnog razvoja te
pozitivnih osobnih i društvenih promjena.

CILJEVI: 
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ostvarivati suradnju i umrežavanje na lokalnoj, nacionalnoj i međunarodnoj razini s
odgojno-obrazovnim institucijama, ustanovama, organizacijama, ustanovama i
organizacijama socijalne skrbi koje djeluju u području djece, mladih i obitelji
promicati provedbu i zaštitu ljudskih prava, posebno prava djece
promicati unaprjeđivanje zakonodavnog, institucionalnog, financijskog i strateškog
okvira za rad s djecom i mladima.

2021. Nagrada za promicanje prava djeteta u 2021. godini Ministarstva rada,
mirovinskoga sustava, obitelji i socijalne politike
2020. Priznanje Hrvatskoga centra za dramski odgoj za kontinuirani rad na razvijanju
dramskog i scenskog stvaralaštva djece i mladeži u lokalnoj zajednici te posebno za
pokretanje i održavanje Festivala učeničkih igrokaza POZOR! Plivamo sceni
2016. Volonterska nagrada za primjer dobre prakse uključivanja volontera
2016. Nagrada Zaklade Slagalica za najpoticajniju građansku akciju 2015. godine
2015. Pečat Grada Osijeka za osobit doprinos i kreativnost u području
izvaninstitucionalnog odgoja i obrazovanja

NAGRADE I PRIZNANJA:

ČLANSTVA:
• GOOD INICIJATIVA
• ANNA LINDH FOUNDATION
• SOS-NET MREŽA PRUŽATELJA SOCIJALNIH USLUGA
• MOTUS – PLATFORMA ORGANIZACIJA CIVILNOG DRUŠTVA OSJEČKO-BARANJSKE 
ŽUPANIJE
• MREŽA UDRUGA ZA ZAŠTITU PRAVA DJECE



STRUKTURA DOKKICE:

Rad DOKKICE osmišljava, vodi i koordinira radni tim te Skupština DOKKICE u sastavu od
11 članova.

Radni tim tijekom 2022. godine činili su:
Ines Novak, dipl. iur., predsjednica Centra, voditeljica strateškog razvoja 
Mia Butko, dipl. ing. graf. teh., projektna administratorica
Maja Varga Bradvica, mag. cult., voditeljica neformalnih edukacija za djecu i mlade
Ivana Lukić, dipl. iur., voditeljica pravnih i administrativnih poslova 
Andrea Žulj Jurišić, mag. psych., voditeljica psihosocijalne podrške za djecu i roditelje
Nevenka Marijanović, tajnica Centra, projektna asistentica i koordinatorica volontera
Doroteja Blagus, mag. rehab. educ., edukacijska rehabilitatorica
Ivana Majksner, mag. educ. phil. et mag. educ. philol. croat., projektna koordinatorica
Elizabeta Brnjetić, mag. act. soc., projektna asistentica
Nikoleta Špoljarić, mag. physioth., fizioterapeutkinja  
Matea Gašparić, mag. cult., voditeljica promotivnih aktivnosti
Marina Kovačević Rohaček, mag. psych., psihologinja
Marija Matulin Jelić, mag. paed. et mag. educ. hist., floortime terapeutkinja
Tomislav Galić, mag. oec., projektni menadžer
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PARTNERSTVA I SURADNJE
 ABBOT’S LEA SCHOOL IZ LIVERPOOLA (ENGLESKA)
 ACES (ŠPANJOLSKA)
 ACT GRUPA
 ANTE MATE D.O.O.
 CEIP MALALA (ŠPANJOLSKA)
 CENTAR MURID
 CENTAR ZA AUTIZAM, OSIJEK
 CENTAR ZA KULTURU I CJELOŽIVOTNO OBRAZOVANJE ZLATNA VRATA
 CENTAR ZA KULTURU ZLATNA VRATA
 CENTAR ZA ODGOJ I OBRAZOVANJE SLAVE RAŠKAJ ZAGREB
 CENTAR ZA RANU INTERVENCIJU U DJETINJSTVU MURID 
 CENTAR ZA SOCIJALNU SKRB DONJI MIHOLJAC
 CENTAR ZA SOCIJALNU SKRB OSIJEK
 CRVENI KRIŽ OSIJEK
 ČEŠKA OŠ JANA AMOSA KAMENSKOG, DARUVAR 
 D KOLEKTIV
 DJEČJE KAZALIŠTE BRANKA MIHALJEVIĆA U OSIJEKU
 DJEČJI VRTIĆ “MASLAČAK” BELIŠĆE 
 DJEČJI VRTIĆ “OGLEDALCE” ERNESTINOVO 
 DJEČJI VRTIĆ “RADOST” DARDA
 DJEČJI VRTIĆ „GRLICA“ BILJE 
 DJEČJI VRTIĆ „ZEKO“ KNEŽEVI VINOGRADI
 DJEČJI VRTIĆ IVANČICA, ČEMINAC
 DJEČJI VRTIĆ LASTAVICA, OSIJEK
 DJEČJI VRTIĆ MALI PRINC, OSIJEK
 DJEČJI VRTIĆ MARIJA PETKOVIĆ, OSIJEK
 DJEČJI VRTIĆ MAZA VALPOVO
 DJEČJI VRTIĆ SNJEGULJICA, OSIJEK
 DOM ZA DJECU “KLASJE”
 DRUŠTVO “NAŠA DJECA” DONJI MIHOLJAC
 DRUŠTVO ZA KOMUNIKACIJSKU I MEDIJSKU KULTURU
 EDUKACIJSKO-REHABILITACIJSKI FAKULTET SVEUČILIŠTA U ZAGREBU 
 EKONOMSKA I UPRAVNA ŠKOLA OSIJEK
 EKONOMSKI FAKULTET OSIJEK
 ERSTE BANKA
 FAKULTET ELEKTROTEHNIKE I RAČUNARSTVA SVEUČILIŠTA U ZAGREBU
 FAKULTET ZA ODGOJNE I OBRAZOVNE ZNANOSTI OSIJEK
 FILOZOFSKI FAKULTET OSIJEK
 FOND ZA DRUGE
 GIMNASTIČKO DRUŠTVO ŽITO OSIJEK
 GONG
 GOOD INICIJATIVA
 GRAD OSIJEK
 GRADITELJSKO-GEODETSKA ŠKOLA OSIJEK 
 GRAĐEVINSKI I ARHITEKTONSKI FAKULTET OSIJEK
 GRUPA ZA PODRŠKU DOJENJA "PAPALICE"
 HRVATSKI CENTAR ZA DRAMSKI ODGOJ – OGRANAK OSIJEK
 II. GIMNAZIJA OSIJEK
 III. GIMNAZIJA OSIJEK
 INFO ZONA
 INICIJATIVA MLADIH ZA LJUDSKA PRAVA
 INKLUZIVNA KUĆA ZVONO BELIŠĆE
 INSTITUT STAR IZ DENVERA (USA)
 INSTITUT ZA RAZVOJ I MEĐUNARODNE ODNOSE (IRMO)
 INTERNATIONAL GOOD DEEDS DAY
 ISKRA – WALDORFSKA INICIJATIVA
 ISUSOVAČKA KLASIČNA GIMNAZIJA S PRAVOM JAVNOSTI U OSIJEKU
 IZOLIRKA
 IZVIĐAČKI KLUB “JAVOR”
 KATOLIČKA OŠ "JOSIP PAVLIŠIĆ" RIJEKA
 KINEZIOLOŠKI FAKULTET OSIJEK
 KLINIČKI BOLNIČKI CENTAR OSIJEK
 KONČAR D.D.
 KULTURNI CENTAR OSIJEK
 KURZIV
 LOTUS MEDIA D.O.O.
 MADRE CORAJE (ŠPANJOLSKA)
 MEDICINSKA ŠKOLA OSIJEK 
 MEDICINSKI FAKULTET OSIJEK

MEDICINSKI I EDUKACIJSKI CENTAR ZA INOVACIJE I ISTRAŽIVANJE
(MEDICAL EDUCATION INNOVATION AND RESEARCH CENTRE,
MEDIC (ENGLESKA)
MESNA INDUSTRIJA RAVLIĆ D.O.O.
MINISTARSTVO KULTURE
MINISTARSTVO RADA, MIROVINSKOG SUSTAVA, OBITELJI I
SOCIJALNE POLITIKE
MINISTARSTVO ZNANOSTI I OBRAZOVANJA
MIRAKUL EDUKACIJSKI CENTAR 
MIROVNA GRUPA MLADIH “DUNAV” VUKOVAR
MIT – DESIGN STUDIO D.O.O.
MOUNT SAINT MARY, NEWBURGH, N.Y
MREŽA MLADIH HRVATSKE
MREŽA PRUŽATELJA SOCIJALNIH USLUGA SOS-NET
NACIONALNA ZAKLADA ZA RAZVOJ CIVILNOG DRUŠTVA
NANSEN DIJALOG CENTAR OSIJEK
NASTAVNI ZAVOD ZA JAVNO ZDRAVSTVO OSJEČKO-BARANJSKE
ŽUPANIJE
NEPROFITNA ORGANIZACIJA DCTR SA SJEDIŠTEM U AVEIRO,
PORTUGAL; 
NK OSIJEK
NUTRICIONISTIČKO SAVJETOVALIŠTE PER OS
OBRTNIČKA ŠKOLA OSIJEK
ODBOR ZA OBITELJ, MLADE I SPORT HRVATSKOG SABORA
OPĆINA ANTUNOVAC I
OPĆINA DARDA 
OPĆINA ERNESTINOVO
OPĆINA VELIKA
OSJEČKO-BARANJSKA ŽUPANIJA
OSNOVNAŠKOLA IVANA MARTINOVIĆA, ŠTITAR
OŠ ANDRIJE KAŠIĆA MIOŠIĆA DONJA VOĆA
OŠ ANE KATARINE ZRINSKI RETKOVCI
OŠ ANTUN GUSTAV MATOŠ TOVARNIK 
OŠ ANTUNA BAUERA VUKOVAR 
OŠ ANTUNA MIHANOVIĆA KLANJEC, PODRUČNA ŠKOLA
LUČELNICA
OŠ ANTUNA MIHANOVIĆA OSIJEK
OŠ AUGUST CESAREC IVANKOVO 
OŠ AUGUST HARAMBAŠIĆ DONJI MIHOLJAC
OŠ AUGUST ŠENOA OSIJEK
OŠ BIJELO BRDO
OŠ BILJE
OŠ BLAGE ZADRE VUKOVAR
OŠ BOBOTA 
OŠ BRATOLJUBA KLAIĆA, BIZOVAC
OŠ BUDROVCI
OŠ ČAKOVCI
OŠ ČAVLE
OŠ DALJ 
OŠ DARDA
OŠ DAVORIN TRSTENJAK PODGAJCI POSAVSKI 
OŠ DOBRIŠA CESARIĆ OSIJEK
OŠ DONJA STUBICA
OŠ DR. FRANJO TUĐMAN ŠARENGRAD
OŠ DRAGUTINA DOMJANIĆA, ZAGREB
OŠ DRAŽ
OŠ DRENJE
OŠ ĐAKOVAČKI SELCI
OŠ ERNESTINOVO
OŠ FRA BERNARDINA TOME LEAKOVIĆA BOŠNJACI 
OŠ FRANA KRSTE FRANKOPANA OSIJEK
OŠ FRANJO HANAMAN DRENOVCI
OŠ GORJANI
OŠ GRIGOR VITEZ OSIJEK
OŠ HINKA JUHNA PODGORAČ
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 OŠ HRVATSKI SOKOL PODGAJCI PODRAVSKI 
 OŠ ILAČA-BANOVCI ILAČA
 OŠ IVAN FILIPOVIĆ RAČINOVCI 
 OŠ IVAN GORAN KOVAČIĆ VELIKA
 OŠ IVAN KOZARAC NIJEMCI
 OŠ IVANA BRLIĆ MAŽURANIĆ, STRIZIVOJNA
 OŠ IVANA BRLIŽ MAŽURANIĆ, KOŠKA
 OŠ IVANA BRNJIKA SLOVAKA JELISAVAC
 OŠ IVANA GORANA KOVAČIĆA VRBOVSKO
 OŠ IVANA GUNDULIĆA DUBROVNIK
 OŠ IVANA MARTINOVIĆA ŠTITAR
 OŠ IVANA MAŽURANIĆA VINKOVCI
 OŠ IVANA TIŠOVA, VIŠKOVCI
 OŠ IVER SESVETSKI KRALJEVEC
 OŠ J. J. STROSSMAYERA ĐURĐENOVAC
 OŠ J.J.STROSSMAYERA, TRNAVA
 OŠ JAGODNJAK
 OŠ JESENICE DUGI RAT
 OŠ JOSIP KOZARAC SOLJANI 
 OŠ JOSIP KOZARAC, SEMELJCI 
 OŠ JOSIPA BROZA KUMROVEC
 OŠ JOSIPA KOZARCA, VINKOVCI
 OŠ JOSIPA LOVRETIĆA OTOK
 OŠ JULIJA BENEŠIĆA ILOK
 OŠ JURJA BARAKOVIĆA RAŽANAC, PŠ KRNEZA
 OŠ KAJZERICA ZAGREB
 OŠ KNEŽEVI VINOGRADI
 OŠ KOPRIVNIČKI IVANEC KUNOVEC
 OŠ KOROĐ
 OŠ KRALJA TOMISLAVA NAŠICE
 OŠ KRALJEVICA
 OŠ KRUNE KRSTIĆA ZADAR
 OŠ KSAVERA ŠANDORA ĐALSKOG DONJA ZELINA
 OŠ LADIMIREVCI
 OŠ LASLOVO
 OŠ LEGRAD
 OŠ LIPOVAC
 OŠ LOTRŠČAK
 OŠ LOVAS
 OŠ LUG
 OŠ LJUBEŠĆICA
 OŠ MAHIČNO KARLOVAC
 OŠ MARA ŠVEL-GAMIRŠEK VRBANJA
 OŠ MARKUŠICA
 OŠ MATE LOVRAKA, VLADISLAVCI
 OŠ MATIJA ANTUN RELJKOVIĆ CERNA
 OŠ MATIJA GUBEC ČEMINAC
 OŠ MATIJA GUBEC MAGADENOVAC
 OŠ MATIJA GUBEC PIŠKOREVCI
 OŠ MATIJE GUBEC JARMINA
 OŠ MATIJE PETRA KATANČIĆA VALPOVO
 OŠ MIJAT STOJANOVIĆ BABINA GREDA
 OŠ MITNICA VUKOVAR
 OŠ MLADOST OSIJEK
 OŠ NEGOSLAVCI
 OŠ NIKOLA TESLA RIJEKA
 OŠ NIKOLE ANDRIĆA VUKOVAR
 OŠ NIKOLE TESLE MIRKOVCI
 OŠ OKUČANI
 OŠ PERUŠIĆ
 OŠ PETAR ZRINSKI ČABAR, PŠ TRŠĆE
 OŠ PETRIJEVCI
 OŠ PODTUREN, PŠ SIVICA
 OŠ POPOVAC
 OŠ POREČ
 OŠ RAPSKA ZAGREB
 OŠ RETFALA OSIJEK
 OŠ SATNICA ĐAKOVAČKA
 OŠ SESVETE

 OŠ SILVIJA STRAHIMIRA KRANJČEVIĆA ZAGREB
 OŠ SINIŠE GLAVAŠEVIĆA VUKOVAR
 OŠ SLAKOVCI
 OŠ SLANO
 OŠ STENJEVEC ZAGREB
 OŠ STJEPANA ANTOLOVIĆA PRIVLAKA 
 OŠ STJEPANA CVRKOVIĆA STARI MIKANOVCI 
 OŠ SVETA KLARA ZAGREB
 OŠ SVETE ANE U OSIJEKU 
 OŠ ŠEĆERANA
 OŠ TENJA
 OŠ TORDINCI
 OŠ TRPINJA
 OŠ TURANJ KARLOVAC
 OŠ VELIKO TRGOVIŠČE
 OŠ VIŠNJEVAC
 OŠ VLADIMIR NAZOR ČEPIN
 OŠ VLADIMIR NAZOR DUGA RESA
 OŠ VLADIMIR NAZOR KOMLETINCI
 OŠ VLADIMIR NAZOR TRENKOVO
 OŠ VLADIMIRA BECIĆA OSIJEK
 OŠ VLADIMIRA NAZORA VINKOVCI
 OŠ VOĐINCI 
 OŠ VOLTINO ZAGREB
 OŠ ZMAJEVAC, PŠ NOVI BEZDAN 
 PANDA KOMUNIKACIJE
 PRAGMA
 PRAVNI FAKULTET OSIJEK, STUDIJ SOCIJALNOG RADA 
 PREHRAMBENO-TEHNOLOŠKI FAKULTET OSIJEK
 PROGETTOMONDO MLAL (ITALIJA)
 PRONI CENTAR ZA SOCIJALNO PODUČAVANJE;
 PŠ ANTIN 
 PŠ BANOVCI
 PŠ BAPSKA
 PŠ BARANJSKO PETROVO SELO
 PŠ BATINA
 PŠ BOLMAN
 PŠ BREZNICA NAŠIČKA
 PŠ BROĐANCI
 PŠ BUDIMCI
 PŠ CRET BIZOVAČKI
 PŠ ČRNKOVCI
 PŠ DONJE NOVO SELO
 PŠ DRAGOTIN
 PŠ DUBOŠEVICA
 PŠ ĐELETOVCI
 PŠ ĐURĐANCI
 PŠ ĐURIĆI
 PŠ ERDUT
 PŠ GABOŠ
 PŠ HABJANOVCI
 PŠ HARKANOVCI
 PŠ IVANOVCI
 PŠ LAĐANSKA
 PŠ LAPOVCI
 PŠ MARIJANCI
 PŠ MOHOVO
 PŠ NOVI MIKANOVCI
 PŠ OSTROVO
 PŠ PETROVCI
 PŠ PRKOVCI
 PŠ RAZBOJIŠTE 
 PŠ SAMATOVCI
 PŠ SOTIN
 PŠ STIPANOVCI BUDIMCI
 PŠ SVINJAREVCI
 PŠ TOPOLJE
 PŠ VINKOVAČKI BANOVCI

PARTNERSTVA I SURADNJE
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 RETE TANTE TINTE (ITALIJA)
 SOCIJALNO HUMANITARNA UDRUGA “SVJETLOST”
 SREDNJA ŠKOLA DONJI MIHOLJAC
 SREDNJA ŠKOLA DONJI MIHOLJAC 
 SVEUČILIŠTE JOSIPA JURJA STROSSMAYERA U OSIJEKU
 SVEUČILIŠTU EDGE HILL UNIVERSITY IZ LIVERPOOLA (ENGLESKA) 
 TEHNIČKA ŠKOLA “NIKOLE TESLE” VUKOVAR
 TEHNIČKA ŠKOLA I PRIRODOSLOVNA GIMNAZIJA RUĐERA BOŠKOVIĆA
 TEHNIČKA ŠKOLA NIKOLE TESLE VUKOVAR
 TELECENTAR
 TELEVIZIJA SLAVONIJE I BARANJE
 TRGOVAČKA I KOMERCIJALNA ŠKOLA „DAVOR MILAS“ OSIJEK 
 TURISTIČKA ZAJEDNICA OSJEČKO-BARANJSKE ŽUPANIJE
 UDRUGA “9 ŽIVOTA”
 UDRUGA “DJECA ZA BOLJI SVIJET”
 UDRUGA “VUKOVARSKI LEPTIRIĆI”
 UDRUGA BACAČI SJENKI
 UDRUGA BREZA
 

PARTNERSTVA I SURADNJE

UDRUGA DOMINO
 UDRUGA FABLAB
 UDRUGA GERONIMO, PS WINGS
 UDRUGA PANNONIANS
 UDRUGA POBJEDE
 UDRUGA PRAGMA
 UDRUGA VELIČANKA
 UDRUGA ZA RAZVOJ ZAJEDNICE KREAKTIVA
 UDRUŽENJE “DJECA PRVA”
 UNICEF HRVATSKA
 UNIKOM OSIJEK
 URED ZA UDRUGE VLADE REPUBLIKE HRVATSKE
 URED ZA UDRUGE VLADE RH
 ZAKLADA SOLIDARNA
 ZAVOD ZA JAVNO ZDRAVSTVO OSJEČKO-BARANJSKE ŽUPANIJE
 ZDRAVSTVENO VELEUČILIŠTE ZAGREB 



Objavljen priručnik namijenjen budućim roditeljima i roditeljima djece do 7. godine
života

U sklopu programa jačanja roditeljstva „RODITELJIONICA“, objavljen je priručnik za buduće
roditelje i roditelje djece do 7. godine života. 

RODITELJIONICA je program koji su kreirali stručnjaci s područja psihologije, edukacijske
rehabilitacije, logopedije, pedagogije, fizioterapije, farmacije i nutricionizma te time nudi
sveobuhvatan pogled na teme poput roditeljstva, odgoja, rasta i razvoja. 

GODIŠNJE IZVJEŠĆE O RADU ZA 2022.

Cilj je Programa informirati roditelje 
o važnosti ranog razvojnog perioda djece te 
o mogućnostima poticanja i pravilnog 
stimuliranja djetetova razvoja temama koje 
govore o razvoju mozga, prehrani, 
emocionalnom i govorno-jezičnom razvoju, 
razvoju igre, motorike i sl. Istovremeno 
težimo osnažiti svakog roditelja, odnosno 
osvijestiti važnost vlastitog dobrostanja i 
zdravlja. 

Program financira Središnji državni ured za 
demografiju i mlade, a stajališta izražena u 
priručniku isključiva su odgovornost Dječjeg 
kreativnog centra DOKKICA i ne odražavaju 
nužno stajalište Središnjeg državnog ureda 
za demografiju i mlade.

Dani otvorenih vrata DOKKICE

DOKKICA uobičajeno otvara svoja vrata za
sve zainteresirane kako bi se izravno
upoznali s  programima, voditeljima i
prostorom u kojem djeluju tako da su
potencijalni korisnici imali priliku i tijekom
lipnja posjetiti Dokkicu u vrijeme Dana
otvorenih vrata DOKKICE.

DOKKICU su posjetile 24 OSOBE – 13 ODRASLIH PREKO 30 GODINA (M=4, Ž=9), i 
11 DJECE (M=5,Ž=6)

Aktivnosti i događaji u 2022. godini:

https://dokkica.hr/wp-content/uploads/2022/06/prirucnik-roditeljionica_WEB.pdf


U srijedu, 15. lipnja, na konferenciji je sudjelovalo preko 400 sudionika iz cijelog svijeta od
čega je njih 20 sudjelovalo aktivno kao predavači i izlagači dok je dio sudionika prijenos
pratio uživo u maloj svečanoj dvorani Filozofskog fakulteta Osijek od 8:30 do 18 sati koliko je
trajala konferencija. Međunarodnu znanstveno-stručnu konferenciju su podržali projektni
partner Grad Osijek, Edukacijsko-rehabilitacijski fakultet, Zdravstveno veleučilište Zagreb te
Jamnica, sponzor konferencije.

„Želja je bila integrirati društvenu raznolikost i svakodnevne pristupe te doprinijeti razvoju
učinkovitih i sveobuhvatnih usluga za obitelji djece s teškoćama u razvoju, a tome su uvelike
pridonijeli predavači koji su nam se pridružili online iz različitih zemalja.“ poručila je Doroteja
Blagus, predsjednica organizacijskog odbora i edukacijska rehabilitatorica iz DOKKICE.

Održana 1. međunarodna znanstveno-stručna konferencija „Inovativne metode i
pristupi u radu s djecom s teškoćama u razvoju“ 

15. lipnja DOKKICA je održala 1. Međunarodnu znanstveno-stručnu konferenciju u sklopu
projekta Razvoj inovativnih socijalnih usluga – Integrativni centar za savjetovanje i podršku,
sufinanciran sredstvima Europskog socijalnog fonda koji provodi u partnerstvu s Gradom
Osijekom i Općinom Ernestinovo.

Konferenciju naziva „Inovativne metode i pristupi u radu s djecom s teškoćama u razvoju“
DOKKICA je organizirala u suradnji sa specijaliziranom školom iz Liverpoola Abbot’s Lea
School i Filozofskim fakultetom Osijek. 

GODIŠNJE IZVJEŠĆE O RADU ZA 2022.

Konferenciju je otvorila Ines Novak, 
predsjednica DOKKICE te uputila 
pozdrav i zahvalu nazočnima u 
dvorani i online. U uvodnom djelu 
obratili su se i izv.prof.dr.sc. Sanja 
Jukić, prodekanica za nastavu i 
studente u ime Filozofskog fakulteta 
Osijek, izv.prof.dr.sc. Ante Bilić Prcić, 
dekan Edukacijsko – rehabilitacijskog 
fakulteta Zagreb te iz Liverpoola, u 
ime Abbot’s Lea School, Sara Muršić 
predsjednica Programskog odbora 
konferencije.



Crowdfunding kampanja osječkog MK Pannoniansa za DOKKICU

Predsjednik Moto kluba Pannonians Siniša Maurus pokrenuo je izazov na platformi Čini
pravu stvar tvrtke A1 s ciljem prikupljanja sredstava za DOKKICU. Izazov naziva “5000 km za
JAKO JAKO BITAN CILJ” na hrvatsku fundraising platformu postavili su članovi MK Pannonians,
kako bi putovanjem do Gruzije prikupili sredstva za održivost i razvoj usluga u DOKKICI.

GODIŠNJE IZVJEŠĆE O RADU ZA 2022.

Mesna industrija Ravlić podržala usluge za djecu 
s teškoćama u razvoju i njihove obitelji

Mesna industrija Ravlić prepoznala je 
vrijednost Dječjeg kreativnog centra 
DOKKICA i tijekom 2022. godine donirala 
sredstva za opremu te pokrenula 
humanitarnu inicijativu "Doniraj za osmijeh" 
krajem godine kako bi pomogli u radu s 
djecom s teškoćama u razvoju.

DOKKICU je posjetila Ivana Ravlić Devald,
izvršna direktorica Ravlića te uz ugodno 
druženje porazgovarala o svim prednostima 
i izazovima u radu kako u privatnom tako i u 
civilnom sektoru. Iz DOKKICE cijene gestu i 
donaciju i veseli ih svako priznanje i donacija 
te zahvaljuju Mesnoj industriji Ravlić na 
podršci.

https://dokkica.hr/mesna-industrija-ravlic-podrzala-usluge-za-djecu-s-teskocama-u-razvoju-u-dokkici/


GODIŠNJE IZVJEŠĆE O RADU ZA 2022.

U dramskim radionicama pod vodstvom dramskih pedagoga sudjelovalo je 9 mentorica i
82 djece (24 M i 58 Ž). U provedbi aktivnosti Festivala sudjelovalo je 25 volontera (4 M i
21 Ž). U publici je tijekom revijalnoga dijela Festivala program popratilo 250 osoba. Na
društvenoj mreži YouTube videoprijenos Festivala pogledalo je 542 osobe.

Festival učeničkih igrokaza POZOR!
Plivamo na sceni 11 

U Festivalu učeničkih igrokaza POZOR! Plivamo
na sceni 11, koji je održan u lipnju 2022.,
uključeno je 24 osnovne škole s područja
Republike Hrvatske, a u Festivalu je
sudjelovalo 246 učenika (75 M i 171 Ž) i 30
mentorica. Prosudbeno povjerenstvo Festivala
2022. odabralo je 9 igrokaza za izvedbu na
revijalnom dijelu Festivala u Dječjem kazalištu
Branka Mihaljevića u Osijeku. 
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Ljeto u DOKKICI –  Tijekom srpnja u sklopu Ljeta u DOKKICI održana je jednosatna radionica
Sladoledaonica u dva termina 23. i 30.7. na kojoj je sudjelovalo 26 djece (M=13, Ž=13) te
dvosatna radionica Vodena igraonica u dva termina 22. i 29. 7. na kojoj je sudjelovalo 21 dijete
(M=8, Ž=13 ). Od 22. do 26. kolovoza održan je Ukulele kamp u trajanju od sat i pol vremena
dnevno za jednu žensku polaznicu u dobi od 30 godina.

Održan cjelodnevni dječji boravak u DOKKICI  – Organiziran u 3 termina od 8 do 16 sati
s ciljem aktivnog ljeta tako da su djeca samostalno pripremala doručak i ručak, uživali u
vodenim igraonicama, likovno se izražavali i zabavili uz kreativne radionice pravljenja
animacije, izrade rukotvorina i slično. Tijekom prvog termina od 4. do 8. srpnja 2022., 
 sudjelovalo je 5 djece (M=2, Ž=3), od 18. do 22. srpnja 2022., također 5 djece (M=2, Ž=3) i
od
1. do 4. kolovoza 2022., 10 djece (M= 6, Ž=4). Cjelodnevni dječji boravak održan je pod
nadzorom voditeljice Kuharske školice Nevenke Marijanović te 10 voditeljica i i volonterki.



Zahvaljujući tvrtki BAUERFEIND d.o.o.,
stručnjaci i korisnici Integrativnog centra za
savjetovanje i podršku od sada u svome
radu i terapiji koriste APP multisenzornu
stajalicu.

APP multisenzorna stajalica se koristi kod
dijagnoza poput cerebralne paralize,
poremećaja mišićnog tonusa, pareze ili
paralize donjih ekstremiteta, progresivne
mišićne distrofije te kod ostalih dijagnoza
kod kojih je otežana vertikalizacija.
Fiksiranjem donjih ekstremiteta i trupa pruža
djetetu stabilnost dok su gornji ekstremiteti
slobodni za razne senzomotoričke aktivnosti.

GODIŠNJE IZVJEŠĆE O RADU ZA 2022.

provedbu projekta te od 17. do 
21. listopada na edukaciji u Veroni 
nakon koje će se pripremiti 
edukacije za učitelje u 
španjolskim, hrvatskim i 
talijanskim školama. Uz 
predstavnice BREZE i DOKKICE, u 
Veroni su sudjelovala i dva osječka 
učitelja i to Sandra Marijanović, 
učiteljica likovne kulture u OŠ F. K. 
Frankopana Osijek i Marko Rajić, 
učitelj geografije u OŠ Vladimira 
Becića Osijek. 

BAUERFEIND d.o.o. vrijednom donacijom podržao Dokkicu

DOKKICA partner na Erasmus+ projektu „Learning to serve: innovative school 
practices to foster education to common values“

Predstavnice DOKKICE i Udruge za rad s mladima BREZA, hrvatskih partnerskih organizacija 
na ERASMUS+ projektu „Learning to serve: innovative school practices to foster education 
to common values“, sudjelovale su 18. i 19. svibnja u španjolskom gradu Jerez de la 
Frontera na sastanku vezanom uz 



Dječji kreativni centar DOKKICA organizirao je konferenciju „Novi resurs zajednice u pružanju
usluga za djecu s teškoćama u razvoju“, krajem rujna i početkom listopada s ciljem
informiranja građana i javnosti o novopokrenutom Integrativnom centru za savjetovanje i
podršku.

Na konferenciji su članice stručnog tima Centra predstavile usluge u okviru programa
podrške koje su besplatne za obitelji djece s teškoćama u razvoju s područja Urbane
aglomeracije Osijek do listopada 2023. godine.

Integrativni centar za savjetovanje i podršku utemeljen je kroz projekt Razvoj inovativnih
socijalnih usluga – Integrativni centar za savjetovanje i podršku namijenjen širenju mreže
izvaninstitucijskih socijalnih usluga za djecu s teškoćama u razvoju i njihove obitelji.
Partneri projekta su Grad Osijek i Općina Ernestinovo, a projekt je sufinancirala EU iz
Europskog socijalnog fonda.

GODIŠNJE IZVJEŠĆE O RADU ZA 2022.

Održana konferencija u Dardi i Valpovu

 

www.esf.hr  
www.st rukturn i fondov i .hr

Projekt je sufinancirala Europska unija iz Europskog socijalnog fonda.
 

Sadržaj dokumenta isključiva je odgovornost Dječjeg kreativnog centra DOKKICA.

Organizacija konferencije financirana je u okviru Operativnog programa Učinkoviti ljudski potencijali 2014.-2020. iz Europskog socijalnog fonda.

http://strukturnifondovi.hr/


U organizaciji Dječjeg kreativnog centra DOKKICA, 7. listopada, održan je Okrugli stol
Hibridni oblik rada kao realna svakodnevica u terapijskom radu s djecom s teškoćama u razvoju
koji je u ime organizatora otvorila Doroteja Blagus, edukacijska rehabilitatorica. Cilj je bio
istražiti izazove na koje nailazi struka usporedno koristeći rad uživo i online način rada te
govoriti o potrebnim pripremama stručnjaka, načinu provedbe hibridnog rada te kvaliteti
učenja i napredovanja djece i roditelja u spomenutim uvjetima.

Na Okruglom stolu govorile su psihologinja Danijela Maurović iz Udruge roditelja djece s
poteškoćama u razvoju Vukovarski leptirići, edukacijska rehabilitatorica Petra Marković iz
Centra za ranu intervenciju u djetinjstvu MURID te, kao moderatorica, edukacijska
rehabilitatorica Dora Akšamović iz Centra za autizam Osijek.

Sudionice Okruglog stola iznijele su iskustva i izazove u radu s djecom s teškoćama u
razvoju za vrijeme pandemije te niz prepreka i stresnih situacija vezanih uz online oblik
rada. Veliki su izazovi bili u kratkom vremenu pripremiti i prilagoditi materijale za roditelje
kako bi mogli “preuzeti” ulogu terapeuta u svojim domovima. Prilagodbom stručnog rada uz
pomoć online alata (skype-a, viber-a, zoom-a i dr.) pokušalo se što kvalitetnije predočiti
roditeljima što i kako trebaju raditi kako bi se postigli pozitivni ishodi za njihovu djecu.
Stručnjakinje napominju kako je za dio korisnika bilo lakše osigurati online rad jer su roditelji
imali potrebnu opremu u svojim domovima, dok je za one koji ju nisu imali, to bilo teže.
Uz sav veliki trud stručnjaka za prilagodbu terapijskog rada za vrijeme pandemijskih mjera,
zaključak je Okruglog stola da je terapijski rad u online okruženju iznimno otežan što uvelike
utječe na napredak korisnika.

GODIŠNJE IZVJEŠĆE O RADU ZA 2022.

Održan online Okrugli stol Hibridni oblik rada kao realna svakodnevica u 
terapijskom radu s djecom s teškoćama u razvoju 
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DOKKICA dijelom inicijative NK Osijek Ovo je Osijek

NK Osijek uključio je DOKKICU u kalendar za 2023. posvećen  udrugama i ustanovama koje su
posvetile svoje djelovanje humanitarnom i socijalnom radu kako bismo svi bili punopravni članovi
našeg društva. Cilj kalendara je tijekom 12 mjeseci podići svijest o radu pojedinih udruga i
ustanova, približiti javnosti simboliku koja se krije iza znakova i boja te dati podršku radu i razvoju.

DOKKICA odabrana  u program "Ostavi dobar trag" 

Od 41 organizacije koliko ih se prijavilo, DOKKICA  odabrana u 11 organizacija u Hrvatskoj za
sudjelovanje u programu "Ostavi dobar trag" koji su pokrenuli Erste banka, ACT grupa i Panda
komunikacije uz financijsku podršku ERSTE zaklade.

U okviru programa “Ostavi dobar trag” članovi DOKKICE dobiti će edukacijsku i mentorsku
podršku s ciljem unapređenja kapaciteta za fundraising, s fokusom na razvoj i upravljanje
proizvodima, marketing i komunikacije i inovativne načine financiranja.

Dodatna individualna mentorska i komunikacijska podrška u vrijednosti 8.000 EUR bit će
osigurana jednoj neprofitnoj organizaciji s najbolje razvijenom fundraising kampanjom, a 5
organizacija dobiti će pristup Erste NGO Akademiji u siječnju 2023.
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Humanitarna božićna inicijativa 
“ZA DJEVOJČICE KOJE SVIJETLE, SJAJNOG DJEČAKA
I ZVJEZDICE”

U rekordnom roku DOKKICA prikupila prijave za
humanitarnu božićnu inicijativu koju je pokrenula
drugu godinu zaredom. Cilj inicijative je putem
društvenih mreža prikupiti prijave dobrih ljudi koji
će djeci u potrebi uljepšati Božić. Kao i prošle
godine radi se o djeci bez primjerene roditeljske
podrške u Udruzi BREZA, djevojčicama koje
svijetle i sjajnom dječaku te zvjezdicama -
djevojčicama s teškoćama u razvoju u potrebi. U
DOKKICI su prikupljeni pokloni do 21. prosinca i
predani djevojčicama.

Božićni program KUC-KUC stiže
Božić_DOKKICA&Friends 

U srijedu, 21. prosinca,  od 18:00 do 19:30
sati DOKKICA je održala božićni program u
Kinu Urania. Nastupili su Band "Uholaže",
Plesni studio WINGS, OŠ Svete Ane u
Osijeku, 2. b s Igrokazom „Božić u našem
srcu” (mentorica: Viktorija-Silvija Roguljić),
Dramski studio „Dramoplov” iz DOKKICE s
igrokazom „Zdenac božićnih čuda”
(mentorica: Ana Škaro) te polaznici
programa „Sviraj ukelele” i „Sviraj gitaru” iz
DOKKICE (mentor: Stjepan Vrečko).

Gotovo 200 posjetitelja uživalo je u božićnom programu, a za kraj djecu je posjetio Djed Božićnjak
te ih darivao zahvaljujući tvrtkama Filir d.o.o., Osječka pivovara d.d. i Carta d.o.o.



Obilježen Dan očeva – U ožujku 2022. u sklopu
projekta RODITELJIONICA - program jačanja roditeljstva
obilježili smo Dan očeva pozivajući roditelje da prilože
fotografiju najljepših, najemotivnijih, najveselijih i
najdražih trenutaka djece s očevima. Fotografije s
najviše likeova prikupljenih na društvenim mrežama
nagrađeni su potvrdom Tata, moj najbolji prijatelj.

Obilježen Majčin dan – U svibnju 2022. u sklopu projekta RODITELJIONICA - program
jačanja roditeljstva obilježili smo Majčin dan kreativnim natječajem pod nazivom Mama
nikad nije sama. Majke i očevi su uz zanimljive citate učitali fotografije kojima su pokazali
kako i kada majke nisu same i na koji način provode vrijeme sa svojim najmanjima. Sve je
sudionike dočekala i šarena potvrdnica Mama nikad nije sama.

GODIŠNJE IZVJEŠĆE O RADU ZA 2022.

Obilježen Međunarodni dan obitelji – Svjesni uloge i važnosti obitelji, njezine
nezamjenjivosti tijekom odrastanja i razvoja svakog djeteta, u sretnom dvorištu DOKKICE
15. svibnja obilježen je Međunarodni dan obitelji prisjećajući se uz druženje i obiteljske
igre UN-ove krilatice: „Da obiteljski dan ne čine stvari, nego srdačni odnosi roditelja i
djece”.



GODIŠNJE IZVJEŠĆE O RADU ZA 2022.

Obilježen Svjetski dan mentalnog zdravlja – Na Svjetski dan mentalnog zdravlja (10.
listopada 2022.) u kinu Urania premijerno je izvedena predstava Da se mene pita..,
nastala na temelju istraživanja o mentalnom zdravlju koje je Dječji kreativni centar
DOKKICA proveo na srednjoškolskoj populaciji. Predstavu izvode Nina Vidan, Filip Sever i
Nikola Radoš. 

Konferencija o mentalnom zdravlju mladih “mReže podrškE mentaLnOm
zdrAvlju Djece i mladih (RELOAD)“ – U listopadu 2022. Grad Osijek je u suradnji s
Dječjim kreativnim centrom DOKKICA, Studijem socijalnog rada PRAVOSA, Centrom za
nestalu i zlostavljanu djecu, uz podršku Zavoda za dječju i adolescentnu psihijatriju KBC-
a Osijek, Nastavnog zavoda za javno zdravstvo OBŽ, CZSS Osijek, Pravobraniteljice za
djecu - područnog ureda Osijek, Filozofskog fakulteta u Osijeku, OBŽ, Grada Zagreba te
osnovnih i srednjih škola u Osijeku organizirao konferenciju namijenjenu stručnjacima iz 

područja socijalne skrbi, odgoja i obrazovanja, te
organizacijama civilnoga društva, kao i učenicima,
srednjoškolcima, studentima i njihovim roditeljima.
Na konferenciji je psihologinja Dječjeg kreativnog
centra DOKKICA Andrea Žulj Jurišić predstavila
aktivnosti programa Alternativni centar podrške za
djecu i roditelje, kao i mogućnosti uključivanja u
program. Po završetku konferencije definirana su
64 jedinstvena/neponavljajuća rizična čimbenika
relevantna za mentalno zdravlje mladih na
osječkom području. 

Poslije predstave održana je panel-rasprava Umjetnost kao
medij u zaštiti mentalnog zdravlja na kojemu su uvodničari
bili stručnjaci iz područja psihologije, dramske pedagogije i
kulture: psihologinje Dječjeg kreativnog centra DOKKICA,
Andrea Žulj Jurišić, mag. psych. i Marina Kovačević Rohaček,
mag. psych., doc. dr. sc. Ana Kurtović, izvanredna
profesorica s Odsjeka za psihologiju Filozofskog fakulteta
Osijek koja je ujedno i moderirala događaj, dramska
pedagoginja Ana Škaro, poslijedoktorant na Akademiji za
umjetnost i kulturu, Odsjek za kulturu, medije i
menadžment, dr. sc. Igor Mavrin, kao i glumci predstave:
Nikola Radoš, Filip Sever i Nina Vidan.
Na događaju su sudjelovala 223 sudionika, od čega 192
učenika 7 srednjih škola Grada Osijeka (Ekonomska i
upravna škola Osijek, II. gimnazija Osijek, Graditeljsko-
geodetska škola Osijek, Tehnička škola i prirodoslovna
gimnazija Ruđera Boškovića Osijek, Isusovačka klasična
gimnazija s pravom javnosti u Osijeku, Medicinska škola
Osijek, Obrtnička škola Osijek).



GODIŠNJE IZVJEŠĆE O RADU ZA 2022.

O programu:
Alternativni centar podrške za djecu i roditelje program je za povećanje dostupnosti
izvaninstitucionalnih socijalnih usluga i prevenciju izdvajanja djece u riziku i s
problemima u ponašanju iz obiteljskog okruženja, a provodi se u partnerstvu s dvjema
osječkim osnovnim školama – Osnovnom školom Antuna Mihanovića Osijek i Osnovnom
školom Mladost Osijek, Filozofskim fakultetom Osijek te Centrom za socijalnu skrb u
Osijeku i Centrom za socijalnu skrb u Donjem Miholjcu. Program se provodi od lipnja
2020. do lipnja 2023. 

Ciljevi:
Opći je cilj projekta povećanje dostupnosti izvaninstitucionalnih socijalnih usluga i
prevencija izdvajanja djece u riziku i s problemima u ponašanju iz obiteljskog okruženja.
Specifični su ciljevi programa podizanje svijesti o važnosti mentalnog zdravlja djece,
prevencija emocionalnih i socijalnih distrakcija kod djece, jačanje mentalnog zdravlja i
socijalnih vještina djece, smanjenje utjecaja rizičnih faktora u obitelji pomoću rada s
roditeljima i povećanje dostupnosti izvaninstitucionalnih socijalnih usluga u mjestima
gdje one nisu dostupne.

Partneri: Centar za socijalnu skrb Osijek, Centar za socijalnu skrb Donji Miholjac,
Filozofski fakultet Osijek, Osnovna škola Mladost Osijek, Osnovna škola Antuna
Mihanovića Osijek

Financijska podrška: Ministarstvo rada, mirovinskog sustava, obitelji i socijalne politike:
450.000,00 kuna



NEKE OD PROGRAMSKIH AKTIVNOSTI U 2022. GODINI:

provedeno 136 individualno savjetovanje za djecu (118 u Osijeku i 18 u Donjem
Miholjcu) 
provedeno 41 individualnih savjetovanja za roditelje (27 u Osijeku i 14 u Donjem
Miholjcu) 
u program uključeno 28 djece (M=14, Ž=14), od čega 23 djece u Osijeku (M=13
Ž=10) i 5 djece u Donjem Miholjcu (M=1, Ž=4) 
u individualnim savjetovanjima za roditelje sudjelovalo 21 roditelj (M=4, Ž=17), od
čega 17 roditelja u Osijeku (M=3, Ž=14) i 4 roditelja u Donjem Miholjcu (M=1, Ž=3) 
provedene edukacije o mentalnom zdravlju za djecu u osnovnim školama OŠ
Mladost Osijek, OŠ Antuna Mihanovića Osijek, OŠ August Harambašić Donji
Miholjac i OŠ Matija Gubec Magadenovac u deset 7. razreda u kojima je
sudjelovalo 141 učenik (M=66, Ž=75) 
održano 22 radionice socijalnih vještina za djecu (12 radionica u Osijeku i 10 u
Donjem Miholjcu), u kojima je sudjelovalo 20 (12M, 8Ž) djece (15 (10M, 5Ž) djece u
Osijeku i 5 (2M, 3Ž) djece u Donjem Miholjcu) 
obilježen Međunarodni dan obitelji u vidu obiteljskog druženja u dvorištu
DOKKICE na kojem je sudjelovalo 50 sudionika.
obilježen Svjetski dan mentalnog zdravlja u Kinu Urania kroz događaj Otvorimo
kulise mentalnog zdravlja (predstava Da se mene pita… i panel rasprava Umjetnost
kao medij u zaštiti mentalnog zdravlja) na kojem je sudjelovalo 223 sudionika, od
čega 192 (55M, 137Ž) učenika srednjih škola (Ekonomska i upravna škola Osijek,
II. gimnazija Osijek, Graditeljsko-geodetska škola Osijek, Tehnička škola i
prirodoslovna gimnazija Ruđera Boškovića Osijek, Isusovačka klasična gimnazija s
pravom javnosti u Osijeku, Medicinska škola Osijek, Obrtnička škola Osijek)

Ostale programske aktivnosti provedene tijekom 2022. godine:

GODIŠNJE IZVJEŠĆE O RADU ZA 2022.

Održano 4 online predavanja za roditelje i 4
predavanja u prostoru Dječjeg kreativnog
centra DOKKICA – Teme/naslovi: Granice u
odgoju, Komunikacija i odgoj, Nagrade i kazne,
Dosada i slobodno vrijeme, Roditeljstvo i ja, Dijete i
ja - odnos i privrženost, Stilovi roditeljstva i Nježno
roditeljstvo na kojima je sudjelovalo 130
sudionika.



O projektu:
Razvoj inovativnih socijalnih usluga – Integrativni centar za savjetovanje i podršku projekt je
unapređenja postojećih usluga izvaninstitucionalne skrbi i širenja ponude usluga
izvaninstitucionalne skrbi na području urbane aglomeracije Osijek provođenjem
socijalnih usluga sveobuhvatne podrške s obiteljima djece s teškoćama u razvoju,
umrežavanjem i koordiniranim djelovanjem stručnjaka, jačanjem svijesti javnosti o
važnosti pružanja podrške te osiguravanjem podrške ciljnoj skupini provođenjem
izvaninstitucijskih socijalnih usluga savjetovanja i pomaganja, psihosocijalne podrške,
rane intervencije te pomoći pri uključivanju u program odgoja i redovitog obrazovanja.
Projekt se provodi od listopada 2021. do listopada 2023. 

Ciljevi:
Opći je cilj projekta unapređenje sustava socijalnih usluga jačanjem suradnje s
institucijama i nevladinim sektorom, jačanjem multisektorske suradnje pružanjem
savjetodavnih usluga i pomoći obiteljima, osmišljavanjem i provedbom programa za
djecu, razvojem i provedbom programa za pomoć ranjivim skupinama, razvojem  i
provedbom programa za pomoć, savjetovanje i psihološku podršku te osnaživanjem
ranjivih skupina. Specifični su ciljevi projekta pružanje podrške procesu
deinstitucionalizacije i podizanje svijesti javnosti urbane aglomeracije Osijek o pružanju
podrške djeci s teškoćama u razvoju i njihovim obiteljima, unapređenje kvalitete i širenje
izvaninstitucijskih socijalnih usluga za djecu s teškoćama u razvoju i članovima njihovih
obitelji na području urbane aglomeracije Osijek. 

Partneri: Grad Osijek, Općina Ernestinovo

Financijska podrška: Europski socijalni fond: 1.699 320,00 kuna; Državni proračun
Republike Hrvatske: 299 880,00 kuna

GODIŠNJE IZVJEŠĆE O RADU ZA 2022.



NEKE OD PROGRAMSKIH AKTIVNOSTI U 2022. GODINI:

provedeno 1097 terapija za 65 djece s teškoćama
u razvoju 
provedeno 8 radionica za braću i sestre djece s
teškoćama u razvoju na kojima je sudjelovalo 11
djece u dobi od 7 do 12 godina
provedeno 8 radionica za roditelje na kojima je
sudjelovalo 33 roditelja
provedeno 8 radionica inkluzije na kojima je
sudjelovalo 54 djece

GODIŠNJE IZVJEŠĆE O RADU ZA 2022.

održana konferencija Novi resurs zajednice u pružanju usluga
za djecu s teškoćama u razvoju u Dardi i Valpovu s ciljem
informiranja građana i javnosti o novopokrenutom
Integrativnom centru za savjetovanje i podršku
održana 1. međunarodna znanstveno-stručna konferencija
Inovativne metode i pristupi u radu s djecom s teškoćama u
razvoju na kojoj je sudjelovalo 410 sudionika
održan online okrugli stol Hibridni oblik rada kao realna
svakodnevica u terapijskom radu s djecom s teškoćama u
razvoju na kojemu je sudjelovalo 69 sudionika



GODIŠNJE IZVJEŠĆE O RADU ZA 2022.

O projektu:
Projekt Promijeni pogled. VAŽAN SI! usmjeren je na promociju važnosti brige o mentalnom
zdravlju i destigmatizaciju teškoća mentalnog zdravlja u srednjoškolskoj populaciji te
populaciji roditelja djece srednjoškolske dobi. Kroz očekivanu suradnju sa srednjim
školama na području Osijeka te Filozofskim fakultetom u Osijeku javnost je informirana o
dostupnosti besplatnih preventivnih usluga s ciljem ojačavanja psihološke otpornosti.
Važnost mentalnog zdravlja posebno je naglašena i kroz aktivnosti vezane za
obilježavanje Svjetskog dana mentalnog zdravlja gdje se na kreativan način pokušalo
mlade osvijestiti o važnosti mentalne higijene.

Ciljevi:
Opći cilj projekta je promocija važnosti brige o mentalnom zdravlju i destigmatizacija
teškoća mentalnog zdravlja u srednjoškolskoj populaciji u vidu pružanja besplatne
savjetodavne psihološke pomoći kroz grupni rad i individualna savjetovanja za djecu i
roditelje. Specifični ciljevi uključuju podizanje svijesti o važnosti mentalnog zdravlja djece
srednjoškolskog uzrasta, osnaživanje i jačanje psihološke otpornosti kod djece izložene
rizičnim oblicima ponašanja te smanjivanje rizičnih faktora u obitelji kroz rad s
roditeljima. 

Financijska podrška: Grad Osijek, 10.799,24kn



NEKE OD PROJEKTIH AKTIVNOSTI U 2022. GODINI:

provedene edukacije o mentalnom zdravlju za roditelje učenika koji su odslušali
edukacije u Školama. Na edukaciji o mentalnom zdravlju za roditelje sudjelovalo
je 125 roditelja (59M, 66Ž) 

održano 5 grupa podrške za srednjoškolce u kojima je sudjelovalo 10 sudionika
(2M, 8Ž) 

održana predavanja za roditelje na temu jačanja roditeljskih kompetencija na
kojima je sudjelovalo 60 sudionika (5M, 55Ž) 

GODIŠNJE IZVJEŠĆE O RADU ZA 2022.

provedene edukacije o mentalnom zdravlju za
djecu u srednjim školama grada Osijeka (II.
gimnazija, III.gimnazija, Ekonomska i upravna
škola Osijek i Tehnička škola i prirodoslovna
gimnazija Ruđera Boškovića Osijek) za učenike 1.
razreda na kojima je sudjelovalo 449 učenika
(121M, 328Ž). Ukupno su provedene 22 edukacije
o mentalnom zdravlju.  



GODIŠNJE IZVJEŠĆE O RADU ZA 2022.

O programu:
RODITELJIONICA – program jačanja roditeljstva program je podrške sadašnjim i budućim
roditeljima strukturiranim ciklusom edukacija i grupa podrške za roditelje te kampanjom
o pozitivnom roditeljstvu na području Osječko-baranjske županije. Provodi se u
partnerstvu sa Zavodom za javno zdravstvo Osječko-baranjske županije. Projekt se
provodi od lipnja 2021. do svibnja 2022.

Ciljevi:
Opći je cilj pružanje podrške sadašnjim i budućim roditeljima jedinstvenim programom
jačanja roditeljstva. Specifični su ciljevi projekta educiranje roditelje o očekivanim
promjenama u razdoblju nakon dolaska djeteta s ciljem adaptacije na njihove nove uloge
i promjenu dinamike u partnerskim odnosima, osnaživanje roditelja grupama podrške
koje omogućuju razmjenu znanja i vještina uz praktične vježbe, a čiji je cilj razvoj
kompetentnosti roditelja/budućih roditelja te omogućavanje pružanja podrške u
ispunjavanju roditeljskih odgovornosti na razini lokalne i regionalne samouprave.

Partner: Zavod za javno zdravstvo Osječko-baranjske županije

Financijska podrška:  Središnji državni ured za demografiju i mlade: 130.000,00 kuna.



NEKE OD PROGRAMSKIH AKTIVNOSTI U 2022. GODINI:  

Program Roditeljionica provodi se u tri ciklusa, a svaki se ciklus sastoji od 10 online
predavanja i 5 grupnih radionica podrške za roditelje koje se provode u prostoru
Dječjeg kreativnog centra DOKKICA. Tijekom 2022. godine završen je 2. i 3. ciklus
predavanja i grupa podrške za roditelje. Online predavanja uključivala su sljedeće teme:
Osnovne značajke razvoja mozga, Prehrana za djecu i roditelje, Razvoj grube i fine motorike,
Govorno-jezični razvoj, Emocionalni razvoj, Igra - pokretač dječjeg razvoja, Granice,
komunikacija i discipliniranje djece, Partnerski odnosi i roditeljstvo, Aktivna uloga oca i
uloga članova šire obitelji u odgoju, Briga o sebi kao roditelju.

U vođenje ciklusa predavanja uključeno je šest stručnjaka iz različitih područja: Andrea
Žulj Jurišić, mag. psych., Doroteja Blagus, mag. rehab. educ., Marija Matulin Jelić, mag.
paed. et mag. educ. hist., floortime terapeutkinja, Nikoleta Špoljarić, dipl. physioth.,
Maja Biškić, mag. nutr., mag. pharm. i Lea Horvat. mag. logoped.

Ostale programske aktivnosti provedene tijekom 2022. godine:

GODIŠNJE IZVJEŠĆE O RADU ZA 2022.

održano 4 predavanja u sklopu drugog ciklusa i 10 predavanja u
sklopu trećeg ciklusa Programa 
održane 4 grupe podrške u sklopu drugog ciklusa i 5 grupa podrške u
sklopu trećeg ciklusa Programa 
sudjelovalo 180 korisnika (10M, 170Ž) kroz tri ciklusa provedbe
programa
kreirana radna bilježnica za provedbu grupa podrške
izrađen priručnik u tiskanom obliku, online verzija priručnika
objavljena na mrežnim stranicama DOKKICE

obilježen Dan očeva – promocija
aktivne očinske uloge na društvenim
mrežama Tata, moj najbolji prijatelj; u
obilježavanju sudjelovala 24 roditelja
(24 M) i 39 djece (14 M i 25 Ž) 
obilježen Majčin dan – promocija
aktivne majčinske uloge na
društvenim mrežama Mama nikad nije
sama!; u obilježavanju sudjelovalo 18
roditelja (18 Ž) i 32 djece (15 M i 17 Ž) 



EU/ N*
N/
P**

Tijelo 
koje je 

raspisalo 
natječaj

Naziv poziva
Naziv 

projekta/
programa

Odobreni 
iznos

Status

N N

Nacionalna 
zaklada za 

razvoj civilnog 
društva

Institucionalna podrška 
stabilizaciji i/ili razvoju 

udruga u području 
demokratizacije i 

društvenog razvoja

Institucionalna 
podrška 2022.

237.700,00 KN ODOBRENO

N N Grad Osijek

Poziv za predlaganje 
programa javnih potreba 
u kulturi Grada Osijeka za 
2022. godinu; 6. Dramska, 

plesna i izvedbena 
djelatnost

Festival učeničkih 
igrokaza "POZOR! 
Plivamo na sceni" 

11

8.600,00 KN ODOBRENO

N N
Turistička 
zajednica 

Grada Osijeka

Javni poziv za iskaz 
interesa za kandidiranje 
manifestacija za dodjelu 

potpore iz programa 
"Potpore turističkim 

manifestacijama u 2022. 
godini" - Kulturne i 

zabavne manifestacije

Festival učeničkih 
igrokaza "POZOR! 
Plivamo na sceni" 

11

5.000,00 KN ODOBRENO

N N

Zaklada 
SOLIDARNA i 

Fond za 
udruge

Javni poziv za prijave za 
dodjelu financijske i 

stručne podrške pilot 
programa KRIK - kriza i 

kreativa

Otvorimo kulise 
mentalnog zdravlja

10.000,00 KN ODOBRENO

N N
Osječko- 
baranjska 
županija

Javni poziv za predlaganje 
programa za Program 

javnih potreba u kulturi 
Osječko-baranjske 

županije za 2022. godinu

JUNACI PRIRODE 5.000,00 KN ODOBRENO

N N
Osječko- 
baranjska 
županija

Javni poziv za predlaganje 
programa za Program 

javnih potreba u kulturi 
Osječko-baranjske 

županije za 2022. godinu

Festival učeničkih 
igrokaza "POZOR! 
Plivamo na sceni" 

11

4.000,00 KN ODOBRENO

N N
Ministarstvo 

kulture i 
medija

Poziv za predlaganje 
programa koji potiču 

razvoj publike u kulturi u 
Republici Hrvatskoj za 

2022. godinu

JUNACI PRIRODE 20.000,00 KN ODOBRENO

PROJEKTI/PROGRAMI U 2022. GODINI

Tijekom 2022. godine provodili smo projekte i programe uz financijsku podršku. U tablici
je popis odobrenih programa/projekata i programa/projekata u postupku procjene.

* EU projekt/Nacionalni
** Nositelj/Partner



EU/ N*
N/
P**

Tijelo koje 
je raspisalo 

natječaj
Naziv poziva

Naziv 
projekta/
programa

Odobreni 
iznos

Status

N N
Osječko- 
baranjska 
županija

Javni poziv za 
predlaganje programa i 

projekata udruga od 
interesa za opće dobro 
u Osječko-baranjskoj 
županiji iz sredstava 
proračuna Osječko- 

baranjske županije za 
2022. godinu; 7. 

Program iz područja 
socijalne skrbi, 
humanitarnih i 

karitativnih djelatnosti

Osiguranje uvjeta za 
multidisciplinarnu 
procjenu djece s 

teškoćama u razvoju

18.000,00 KN ODOBRENO

PROJEKTI/PROGRAMI U 2022. GODINI

Tijekom 2022. godine provodili smo projekte i programe uz financijsku podršku. U tablici
je popis odobrenih programa i projekata, programa projekata u postupku procjene.

* EU projekt/Nacionalni
** Nositelj/Partner

N N Grad Osijek

Javni natječaj za 
financiranje projekata i 

programa udruga iz 
Proračuna Grada 
Osijeka za 2022. 

godinu; 9. 
Izvaninstitucionalno 

obrazovanje

JUNACI PRIRODE 5.000,00 KN ODOBRENO

N N

Središnji državni 
ured za 

demografiju i 
mlade

Poziv za prijavu 
projekata usmjerenih 

mladima za financijsku 
potporu iz raspoloživih 

sredstava dijela 
prihoda od igara na 

sreću i Državnog 
proračuna za 2022. 

godinu; P5. Prevencija 
nasilja nad i među 

mladima

MIR JE MOJ ĐIR 75.000,00 KN ODOBRENO

N N

Ministarstvo 
rada, 

mirovinskog 
sustava, obitelji i 
socijalne politike

Razvoj i širenje mreže 
socijalnih usluga koje 
pružaju organizacije 

civilnog društva - 
trogodišnji program za 
razdoblje 2020. - 2023. 

godine; Područje I. 
Socijalna i humanitarna 
djelatnost; Prioritet 1. 

Prevencija 
institucionalizacije i 

povećanje socijalnog 
uključivanja korisnika

Alternativni centar 
podrške za djecu i 

roditelje
150.000,00 KN ODOBRENO

N N

Središnji državni 
ured za 

demografiju i 
mlade

Poziv za prijavu 
projekata udruga 

usmjerenih podršci 
roditeljstvu za 2022. 

godinu

I TATA JE VAŽAN 75.000,00 KN ODOBRENO



EU/ N*
N/
P**

Tijelo koje 
je raspisalo 

natječaj
Naziv poziva

Naziv 
projekta/
programa

Odobreni 
iznos

Status

N N Grad Osijek

Javni natječaj za 
financiranje projekata i 

programa udruga iz 
Proračuna Grada Osijeka 

za 2022. godinu;  10. 
Socijalne djelatnosti i 
zaštita zdravlja; 10.3. 

Pružanje psihosocijalne 
pomoći i SOS telefon

"Promjeni pogled. 
VAŽAN SI!"

10.799,24 KN ODOBRENO

N N Grad Osijek

.Javni natječaj za 
financiranje projekata i 

programa udruga 
usmjerenih pružanju 

podrške obitelji i djeci iz 
Proračuna Grada Osijeka u 
2022.; Promocija i zaštita 
mentalnog zdravlja djece, 

mladih i obitelji 
(psihosocijalna podrška i 

usluge savjetovališta

Alternativni centar 
podrške za djecu i 

roditelje
94.020,00 KN ODOBRENO

N N
Ministarstvo 

kulture i medija

Javni poziv za predlaganje 
javnih potreba u kulturi 
Republike Hrvatske za 

2023. godinu; 2. Kazališni i 
plesni amaterizam; 2.1. 
Kazališni amaterizam - 
programi gostovanja

Otvorimo kulise 
mentalnog zdravlja

-
U POSTUPKU 

PROCJENE

N N Grad Osijek

Javni poziv za predlaganje 
programa javnih potreba u 

kulturi Grada Osijeka za 
2023. godinu; 2. Kulturno i 

umjetničko stvaralaštvo; 
2.5. Interdisciplinarne i 

nove umjetničke i kulturne 
prakse

Otvorimo kulise 
mentalnog zdravlja

U POSTUPKU 
PROCJENE

N N Grad Osijek

Javni poziv za predlaganje 
programa javnih potreba u 

kulturi Grada Osijeka za 
2023. godinu; 2. Kulturno i 

umjetničko stvaralaštvo; 
2.2.  Glazbena i glazbeno- 

scenska umjetnost

Božićni program 
"DOKKICA & FRIENDS"

U POSTUPKU 
PROCJENE

PROJEKTI/PROGRAMI U 2022. GODINI

Tijekom 2022. godine provodili smo projekte i programe uz financijsku podršku. U tablici
je popis odobrenih programa i projekata, programa projekata u postupku procjene.

* EU projekt/Nacionalni
** Nositelj/Partner



EU/ N*
N/
P**

Tijelo koje 
je raspisalo 

natječaj

Naziv 
poziva

Naziv 
projekta/
programa

Odobreni 
iznos

Status

N N
Ministarstvo 

kulture i medija

Javni poziv za 
predlaganje javnih 
potreba u kulturi 

Republike Hrvatske 
za 2023. godinu; 2. 

Kazališni i plesni 
amaterizam; 2.1. 

Kazališni 
amaterizam - 

festivali/manifestacij 
e

Festival učeničkih 
igrokaza "POZOR! 

Plivamo na sceni" 12 

U POSTUPKU 
PROCJENE

N N Grad Osijek

Javni poziv za 
predlaganje 

programa javnih 
potreba u kulturi 
Grada Osijeka za 
2023. godinu; 2. 

Kulturno i 
umjetničko 

stvaralaštvo; 2.1. 
Dramska i plesna 

umjetnost

Festival učeničkih 
igrokaza "POZOR! 

Plivamo na sceni" 12 

U POSTUPKU 
PROCJENE

N N
Osječko- 
baranjska 
županija

Javni poziv za 
predlaganje 

programa/projekata 
za Program javnih 
potreba u kulturi 

Osječko-baranjske 
županije za 2023. 

godinu

Festival učeničkih 
igrokaza "POZOR! 

Plivamo na sceni" 12 

U POSTUPKU 
PROCJENE

PROJEKTI/PROGRAMI U 2022. GODINI

Tijekom 2022. godine provodili smo projekte i programe uz financijsku podršku. U tablici
je popis odobrenih programa i projekata, programa projekata u postupku procjene.

* EU projekt/Nacionalni
** Nositelj/Partner

N N
Osječko- 
baranjska 
županija

Javni poziv za 
predlaganje 

programa/projekata 
za Program javnih 
potreba u kulturi 

Osječko-baranjske 
županije za 2023. 

godinu

Promicanje kulturne 
baštine Slavonije 

"Slavonija u mom srcu"

U POSTUPKU 
PROCJENE

N N
Agencija za 
elektroničke 

medije

Javni poziv za 
sufinanciranje 

projekata na temu 
poticanja medijske 

pismenosti

Promocija nacionalne 
konferencije o 

medijskom 
obrazovanju

U POSTUPKU 
PROCJENE



EU/ N*
N/
P**

Tijelo koje je 
raspisalo 
natječaj

Naziv 
poziva

Naziv 
projekta/
programa

Odobren 
i iznos

Status

N N
Ministarstvo kulture i 

medija

Javni poziv za 
programe razvoja 
publike za 2023. 

godinu

JUNACI PRIRODE
U POSTUPKU 

PROCJENE

N

P - Nositelj 
projekta 
Udruga 

Veličanka

Središnji državni ured 
za demografiju i 

mlade

Poziv za prijavu 
projekata udruga 

usmjerenih podršci 
roditeljstvu za 2022. 

godinu -  

Kako odgojiti dijete a 
ne izgubiti živce?

16.700,00 KN ODOBRENO

E
p - Nositelj 

projekta 
Madre Coraja

National Agencies 
ES01 - Servicio 
Espanol para la 

Internacionalizacion 
de la Educacion

Erasmus+ KA220 SCH 
- Cooperation 

partnerships iin 
school education 

Erasmus+ 
Learning2Serve

 
 Learning to serve: 
innovative school 
practices to foster 

education to 
common values

19.579,00 € ODOBRENO

PROJEKTI/PROGRAMI U 2022. GODINI

Tijekom 2022. godine provodili smo projekte i programe uz financijsku podršku. U tablici
je popis odobrenih programa i projekata, programa projekata u postupku procjene.

* EU projekt/Nacionalni
** Nositelj/Partner



GODIŠNJE IZVJEŠĆE O RADU ZA 2022.

O projektu:
Kreativna STEM revolucija u Slavoniji projekt je jačanja kapaciteta Dječjeg kreativnog
centra DOKKICA i Udruge za razvoj zajednice Kreaktiva za razvijanje održivih programa
aktivnog uključivanja djece i mladih te opće populacije u popularizaciju STEM-a na
području istočne Hrvatske, u svih pet slavonskih županija. Osiguravanjem edukacija,
opreme, programa i aktivnosti za popularizaciju znanosti te osmišljavanjem i trajnim
postavljanjem inovativnog i interaktivnog STEM parka u Osijeku organizacije će svojim
korisnicima i javnosti dati preduvjete za promjenu svijesti  o važnosti znanosti u RH.
Projekt se provodi od svibnja 2021. do svibnja 2023. 

Ciljevi:
Opći je cilj projekta jačanje kapaciteta dviju organizacija civilnog društva iz Osijeka za
aktivno uključivanje djece i mladih te opće populacije u popularizaciju STEM-a. Specifični
su ciljevi projekta unapređenje suradnje organizacija civilnog društva i visokoobrazovnih
institucija u području popularizacije STEM-a i povećanje broja aktivnosti popularizacije
STEM-a kod djece, mladih i opće populacije na području istočne Hrvatske. 

Partneri: Sveučilište Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, Udruga za razvoj zajednice
Kreaktiva, Prehrambeno-tehnološki fakultet Osijek, Građevinski i arhitektonski fakultet
Osijek,  Tehnička škola Nikole Tesle Vukovar

Financijska podrška: Europski socijalni fond: 2.277.517,73 kuna;  Državni proračun
Republike Hrvatske: 401.914,89 kuna



Dizajnirano 5 prijenosnih STEM učila – Krajem 2022.
dizajnirano je 5 prijenosnih STEM učila: Kriptografija, Održiva
zajednica, Vidjeti okom nevidljivo, Kemija u boji i Neuronska
postaja koje smo osmislili u partnerstvu sa Sveučilištem
Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, Građevinskim i
arhitektonskim fakultetom Osijek, Prehrambeno-
tehnološkim fakultetom Osijek i Tehničkom školom Nikole
Tesle Vukovar. STEM učila koristit ćemo u provedbi STEM
radionica za učenike u više od 100 škola Osječko-baranjske i
Vukovarsko-srijemske županije koje će se provoditi od
ožujka do svibnja 2023. Učila će biti predstavljena i na
dvodnevnim događajima u četiri slavonska grada u kojima
planiramo organizirati različite aktivnosti za djecu, mlade i
opću populaciju građana.

GODIŠNJE IZVJEŠĆE O RADU ZA 2022.

Održana 3 partnerska sastanaka – Tijekom 2022.
održana su tri partnerska sastanaka na kojima su
sudjelovali predstavnici nositelja projekta i partnera:
Sveučilište Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku,
Građevinski i arhitektonski fakultet Osijek, Prehrambeno-
tehnološki fakultet Osijek i Tehnička škola Nikole Tesle
Vukovar. Ciljevi sastanaka su informirati partnere o
napretku projekta te planiranje nadolazećih aktivnosti kao
što su osmišljavanje prijenosnih STEM učila, provedba
edukacija za volontere i sl.

NEKE OD PROJEKTNIH AKTIVNOSTI U 2022. GODINI:



Održan sastanak sa studentima zainteresiranim za volontiranje u projektu - U
srijedu, 30. studenoga, u Dječjem kreativnom centru DOKKICA održan je sastanak na
kojemu su sudjelovali studenti zainteresirani za volontiranje u STEM radionicama za
učenike koje DOKKICA planira provoditi u drugom polugodištu šk. godine 2022./2023. u
106 osnovnih škola na području Vukovarsko-srijemske i Osječko-baranjske županije.
Studente smo upoznali s projektom i planiranim aktivnostima te njihovom ulogom i
obvezama u projektu te dobrobitima volontiranja, kao što su usvajanje novih znanja i
vještina, stjecanje iskustava, poznanstava i sl. Sastanak su vodile Ines Novak i Elizabeta
Brnjetić

GODIŠNJE IZVJEŠĆE O RADU ZA 2022.

Nabavljeno vozilo za provedbu
aktivnosti u sklopu projekta -
DOKKICA je kupila automobil koji će
joj olakšati transport prijenosnih STEM
učila i omogućiti terenski rad u 106
osnovnih škola Osječko-baranjske i
Vukovarsko-srijemske županije, kao i
provedbu aktivnosti u okviru
planiranih dvodnevnih javnih
događaja u Vukovaru, Virovitici,
Slavonskom Brodu i Požegi.

Organiziran drugi sastanak sa studentima zainteresiranim za volontiranje u
projektu - Zbog velikog zanimanja studenata zainteresiranih za volontiranje u STEM
radionicama za učenike osnovnih škola organizirali smo još jedan sastanak na kojemu
smo ih upoznali s projektom i planiranim aktivnostima. Na sastanku pod vodstvom Ines
Novak i Elizabete Brnjetić sudjelovalo je 15-ak studenata.



GODIŠNJE IZVJEŠĆE O RADU ZA 2022.

O projektu:
Medijsko obrazovanje je važno.MOV projekt je kojim se doprinosi umreženom djelovanju
za medijsku pismenost, što obuhvaća kompetencije prikupljanja informacija iz različitih
izvora, njihovu kritičku evaluaciju i njihovo učinkovito korištenje, kao i njihovo kreiranje te
njihovu odgovornu distribuciju. GONG, kao nositelj projekta, provodi ga u partnerstvu s
DOKKICOM, Pragmom, Telecentrom, Kurzivom, Društvom za komunikacijsku i medijsku
kulturu, Udrugom Bacači sjenki,  Info zonom, Centrom za kulturu Zlatna vrata, Institutom
za razvoj i međunarodne odnose te Fakultetom elektrotehnike i računarstva Sveučilišta u
Zagrebu. Projekt se provodi od listopada 2020. do kolovoza 2023. 

Ciljevi:
Opći je cilj projekta jačanje kapaciteta organizacija civilnog društva za učinkovit dijalog s
javnom upravom, socijalnim partnerima i visokoobrazovnim, odnosno istraživačkim
ustanovama. Specifični su ciljevi jačanje kapaciteta organizacija civilnog društva koje se
bave medijskom pismenosti za utjecaj na javne politike te jačanje dijaloga i suradnje
među organizacijama, visokoobrazovnim i istraživačkim ustanovama, kao i s javnom
upravom i socijalnim partnerima s ciljem zajedničkog doprinosa medijskoj pismenosti. 

Nositelj projekta: GONG
Partneri: 
Centar za kulturu Zlatna vrata, Dječji kreativni centar DOKKICA, Društvo za komunikacijsku
i medijsku kulturu, Fakultet elektrotehnike i računarstva Sveučilišta u Zagrebu, Info zona,
Institut za razvoj i međunarodne odnose (IRMO), Kurziv, Pragma, Telecentar, Udruga
Bacači sjenki

Financijska podrška: Ministarstvo rada, mirovinskoga sustava, obitelji i socijalne
politike: 2.975.852,47 kuna. Projekt sufinancira Europska unija iz Europskog socijalnog
fonda. 



NEKE OD PROJEKTNIH AKTIVNOSTI U 2022. GODINI:

Osmišljeni edukativni videozapisi za mlade – U
suradnji s projektnim partnerima i profesorima Odjela za
sociologiju Sveučilišta u Zadru izv. prof. dr. sc. Željkom
Tonković i doc. dr. sc. Krešimirom Krolom u sklopu projekta
Medijsko obrazovanje je važno.MOV osmišljeni su edukativni
videozapisi koji načinom koji je prilagođen srednjoškolcima
i mladima progovaraju o temama ekonomske realnosti
youtuberstva kao karijere, velikim podacima (big data) i
algoritmima, meme kulturi, influencerima, lažnim vijestima,
političkim kampanjama i društvenim pokretima,
individualnoj i društvenoj odgovornosti za medijsku
pismenost i medijskim prikazima tijela.

GODIŠNJE IZVJEŠĆE O RADU ZA 2022.

Provedena anketa o medijskim
navikama mladih u Osječko-
baranjskoj županiji – U razdoblju od
lipnja do listopada 2022. u okviru projekta
Medijsko obrazovanje je važno.MOV
provedena je anketa o medijskim navikama
mladih. Svrha istraživanja bila je ispitati
stavove mladih s područja Osječko-
baranjske županije o medijima i ispitati ih o
njihovim navikama upotrebe medija te
dokumentirati podatke o tome kako se
služe medijima i tehnologijom, što u
medijima smatraju važnim te koliko vjeruju
medijima. 

DOKKICA sudjelovala u fokusnoj skupini o razvoju javnih politika u području
neformalnog obrazovanja – U lipnju 2022. Kurziv – platforma za pitanje kulture,
medija i društva organizirao je fokusnu skupinu s drugim provoditeljima neformalnih
obrazovnih programa s ciljem izrade policy smjernica za razvoj javnih politika području
neformalnoga obrazovanja u koju se uključila i DOKKICA. Cilj rada fokusne skupine bio
je analiza postojećega okvira unutar kojega se provode programi neformalnoga
obrazovanja radi izrađivanja policy smjernica za razvoj javnih politika u području
neformalnoga obrazovanja. 



Solo pjevanje
Dinamika održavanja: siječanj – lipanj 2022.
Jednom tjedno po sat vremena.
Broj polaznika: 2 (0 M, 2 Ž)
Dob polaznika: od 9 od 14 godina
Cilj programa: upoznati polaznike s osnovnim tehnikama pravilnoga disanja i pjevanja te
kontinuirano razvijati razumijevanje koncepta pjesme, upoznati ih s raznim žanrovima
glazbe i posebnostima vokalne izvedbe u okviru svakog glazbenog žanra.

GODIŠNJE IZVJEŠĆE O RADU ZA 2022.

ODGOJNO-OBRAZOVNI PROGRAMI

Kuharska školica Dinamika održavanja: siječanj –
lipanj, listopad – prosinac 2022.
Utorkom od 17:00 do 18:30 .
Broj polaznika: 8 (3 M, 5 Ž)
Dob polaznika: od 4 do 10 godina
Cilj programa: omogućiti djeci stjecanje znanja o
zdravim prehrambenim navikama, snalaženju u
kuhinji i pripremi zdravih obroka, vrtnom uzgoju
voća i povrća te proizvodnji zdrave hrane.

Dramski studio Dramoplov
Dinamika održavanja: siječanj – lipanj, listopad –
prosinac 2022.
Jednom tjedno po sat vremena.
Broj polaznika: 6 (4 M, 2 Ž)
Dob polaznika: od 12 do 14 godina
Cilj programa: poticanje učenike na kreativnost i
kritičko mišljenje kroz igru, improvizacije,
pantomimu, pokret te stvaranje priča i
dramatizaciju. Pričajući priče i igrajući ih, polaznici
razvijaju samopouzdanje, govorne sposobnosti i
scensku izražajnost, ali i učiti kako prihvatiti nove
situacije te rad u grupi.



Klavir
Dinamika održavanja: siječanj – lipanj 2022.
Broj polaznika: 2 (1 M, 1 Ž)
Jednom tjedno po sat vremena.
Broj polaznika: 6 (4 M, 2 Ž)
Dob polaznika: od 7 do 14 godina
Cilj programa: polaznike upoznati s instrumentom,
osnovnim tehnikama sviranja i notnim zapisom.

GODIŠNJE IZVJEŠĆE O RADU ZA 2022.

Mali znanstvenici
Dinamika održavanja: siječanj – svibanj 2022.
Jednom tjedno po sat vremena.
Broj polaznika: 3 (1 M, 2 Ž)
Dob polaznika: od 4 do 6 godina
Cilj programa: razvoj pozitivnog odnosa predškolske djece
prema znanosti i istraživanju te populariziranje aktivnosti iz
područja STEAM-a (znanosti, tehnologije, inženjerstva,
umjetnosti i matematike). U sklopu programa djeca uče
neposrednim iskustvom i provode pokuse razvijajući time
socijalne, komunikacijske i kognitivne vještine, kritičko
promišljanje, finu motoriku i maštu.

Sviraj ukulele – za djecu
Dinamika održavanja: siječanj – lipanj, listopad –
prosinac 2022.
Jednom tjedno po sat vremena.
Broj polaznika: 5 (2 M, 3 Ž)
Dob polaznika: od 7 do 18 godina
Cilj programa: upoznati polaznike s osnovnim
tehnikama sviranja i osnovnom glazbenom teorijom
te ih kvalitetno pripremiti za samostalni nastavak
glazbenog izražavanja. 



Sviraj ukulele – za odrasle
Dinamika održavanja: siječanj – lipanj, listopad – prosinac 2022.
Jednom tjedno po sat vremena.
Broj polaznika: 3 (0 M, 3 Ž)
Cilj programa: upoznati polaznike s osnovnim tehnikama sviranja i osnovnom glazbenom
teorijom te ih kvalitetno pripremiti za samostalni nastavak glazbenog izražavanja.

Sviraj gitaru – za djecu
Dinamika održavanja: siječanj – lipanj, listopad – prosinac 2022.
Jednom tjedno po sat vremena.
Broj polaznika: 9 (6 M, 3 Ž)
Dob polaznika: od 7 do 18 godina
Cilj programa: upoznati polaznike s osnovnim tehnikama sviranja i osnovnom glazbenom
teorijom te ih kvalitetno pripremiti za samostalni nastavak glazbenog izražavanja. 

Sviraj gitaru – za odrasle
Dinamika održavanja: siječanj – lipanj, listopad – prosinac 2022.
Jednom tjedno po sat vremena.
Broj polaznika: 5 (2 M, 3 Ž)
Dob polaznika: od 7 do 18 godina
Cilj programa: upoznati polaznike s osnovnim tehnikama sviranja i osnovnom glazbenom
teorijom te ih kvalitetno pripremiti za samostalni nastavak glazbenog izražavanja. 
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Programiranje
Dinamika održavanja: siječanj – svibanj 2022.
Jednom tjedno po sat vremena.
Broj polaznika: 3 (0 M, 3 Ž)
Dob polaznika: od 7 do 14 godina
Cilj programa: uvesti polaznike u koncepte programiranja i robotike kao vještina
potrebnih u zanimanjima iz područja STEM-a pomoću programiranja na platformi
Scratch, rješavanjem zadataka i konkretnim spajanjem elektroničkih sklopova putem
Arduino jezika i pločica.
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Dječja likovna akademija
Dinamika održavanja: siječanj – lipanj, listopad – prosinac 2022.
Jednom tjedno po sat i pol.
Broj polaznika: 13 (2 M, 11 Ž)
Dob polaznika: od 6 do 14 godina
Cilj programa: usvajanje osnovnih likovnih tehnika i primjena stečenog znanja na
umjetnički rad, upoznavanje polaznika s radom najpoznatijih suvremenih umjetnika i
njihovo kulturno uzdizanje praktičnim radom te razvoj kreativnosti, opažaja i vizualne
komunikacije.
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ORGANIZACIJSKI RAZVOJ UDRUGE I ZAPOSLENIKA

U 2022. godini sudjelovali smo na raznim edukacijama, konferencijama, radionicama i
seminarima. 

Naziv Organizator

HR Exellence Training - online edukacija
NLP Bussines Practicioner - edukacija
Family Group Conference - edukacija
Inovativne metode i prakse u 
obrazovanju za demokratsko 
građanstvo i ljudska prava - edukacija
Attended the Erasmus+ Transnational 
Project Meeting (Learning2Serve) 
World'S caffe metoda i izrada "ozbiljnih" 
društvenih igara - seminar za stručnjake 
u radu s djecom i mladima
Normativni okvir financijskog poslovanja 
neprofitnih organizacija, planiranje, 
samoprocjena, porezne obveze i 
porezna obilježja primitaka koje 
isplaćuju - online radionica
Zajedno do boljih prava - radionica
Sustav osiguranja kvalitete neformalnih 
obrazovnih programa OCD-a - 
predavanje
Savjetovanje "Holistički pristup zdravlju 
djeteta - prehrana, rekreacija i slobodno 
vrijeme" - savjetovanje
STAR Foundations of Development 
Course: Sensory Processing, Regulation 
and Relationship - edukacija
HR Controlling & Finance - Kontroling i 
financije u procesu upravljanja ljudskim 
potencijalima - online
STAR Advanced Intensive Mentorship, 
Lelev 1 (Clinical Reasoning in 
Intervention) - edukacija
Zaštita djece s teškoćama u razvoju od 
nestručnih pružatelja rehabilitacijskih 
usluga u RH - online okrugli stol

Mirakul Edukacijski centar
Lotusmedia d.o.o. Vinkovci
FICE Srbija
Menneskerettighsakademiet - Human 
Rights Academy iz Norveške

Asociacion Madre Coraje in Jerez de la 
Frontera

Udruga BREZA i nizozemska
organizacija Kinderperspectief

Nacionalna zaklada za razvoj civilnog 
društva

Savez samostalnih sindikata Hrvatske
Centar za mirovne studije

Društvo "Naša djeca" Zabok i Društvo 
"Naša djeca" Hrvatske

STAR Institute

 Mirakul Edukacijski centar

STAR Institute

Centar za rehabilitaciju Fakulteta za 
odgojne i obrazovne znanosti u 
Osijeku
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The Art of Feminine Leadership: Izazovi 
liderstva u hibridnoj budućnosti - online 
konferencija
Interdisciplinarni pristup u radu s 
djecom i mladima zasnovan na znanjima 
u traumi - stručni skup
STAR Sensory Processing Proficiency I - 
edukacija
Inovativne metode i pristupi u radu s 
djecom s teškoćama u razvoju - 
međunarodna znanstveno-stručna 
konferencija
Vršnjačko nasilje u školi - od prevencije 
do reakcije: Možemo li bolje? - okrugli 
stol 
Znanost u praksi (webinar kao 
predaktivnost) 2. Međunarodnog 
kongresa "Prenatalna i postnatalna 
podrška obiteljima - podrška razvoju od 
začeća" - webinar

Mreže podrške mentalnom zdravlju 
djece i mladih (RELOAD) - konferencija
Mentalno zdravlje u slovima, brojkama i 
životima - javna tribina
GOO kao model suradnje - tribina
Media Literacy Observatory for Active 
Citizenship and Sustainable Democracy 
- online radionica
Digitalna inkluzija - online konferencija

Edukacija o metodi strukturiranog 
dijaloga - radionica - hibridno
Od Traktata do Jezičnih Igara: "Slučaj 
Wittgenstein" - 
Konferencija o budućnosti Europe - 
online konferencija
Kako upravljati vremenom i biti 
produktivniji -webinar
Edukacija za izgradnju kapaciteta 
organizacija civilnog društva za veći 
utjecaj u procesu donošenja odluka - 
edukacija - hibridno

Tanja Džido, Shhefica

SOS Dječje selo Ladimirevci

STAR Institute

Dječji kreativni centar DOKKICA

Pravobranitelj za djecu 

NeuroArt

Grad Osijek (suorganizator Dječji 
kreativni centar DOKKICA i Centar za 
nestalu i zlostavljanu djecu)
Hrvatski savez udruga za mentalno 
zdravlje - SUMEZ i Zaklada SOLIDARNA
Udruga BREZA
Algebra University College, Faculty of 
Media Ljubljana

Grad Osijek i Mreža za razvoj digitalne 
pismenosti 
Infozona, GONG

FFOS: Estetički laboratorij

Otvorena medijska grupacija

Inkubator izvrsnosti, Svjetski savez 
mladih Jugoistočna Europa

GONG, MAP Savjetovanje d.o.o.



GODIŠNJE IZVJEŠĆE O RADU ZA 2022.

130 godina Ive Andrića - međunarodni 
znanstveno-stručni skup
Komunikacijski stilovi i vještine 
komuniciranja - webinar
European Perspectives - The Impact of 
Disinformation on the Healt of 
Democracy and the Digital Environment 
- konferencija
Izazovi suvremenog 
znanstvenoistraživačkog rada - 
konferencija
PRO-NGO komunikacijski trening - 
edukacija (trening) 

14. Simpozij Andrićeva poezija u okviru 
znanstvenoistraživačkoga projekta 
Andrić-Initiative: Ivo Andrić u europskom 
kontekstu - konferencija - hibridno

STAR Foundations of Development 
Course: Sensory Processing, Regulation 
and Relationship - edukacija
STAR Advanced Intensive Mentorship, 
Level 1 (Clinical Reasoning in 
intervention) - edukacija
Zaštita djece s teškoćama u razvoju od 
nestručnih pružatelja rehabilitacijskih 
usluga u RH - online okrugli stol
NLP Practitioner - edukacija
Foundation of DEvelopment Course - 
edukacija

STAR Mentorship 1 - edukacija
STAR Sensory Processing Proficiency I - 
edukacija
Cerebralno oštećenje vida - webinar
Prevencija ranog napuštanja školovanja 
- primjeri iz prakse - webinar
Psihodijagnostički praktikum II - Kako 
prepoznati obiteljsko nasilje? - edukacija
Interdisciplinarni pristup u radu s 
djecom i mladima zasnovan na znanjima 
o traumi

FFOS: Odsjek za hrvatski jezik i 
književnost
Inkubator izvrsnosti, Svjetski savez 
mladih - Jugoistočna Europa

GONG

Hrvatsko društvo za primijenjenu 
lingvistiku

GONG  O.A.ZA. - Održiva Alternativa 
Zajednici Udruga djece i mladih s 
poteškoćama u razvoju "Zvono"

Institut fur Slawistik Karl-Franzens- 
Univestiat Graz

STAR Institute

STAR Institute

Centar za rehabilitaciju Fakulteta za 
odgojne i obrazovne znanosti u Osijeku

Enery House
STAR Institute

STAR Institute
STAR Institute i Temple Univesity

Edukacijski centar Mali dom
Udruga za ljudska prava i građansku 
participaciju PaRiter
Kako si?

SOS Dječje selo Ladimirevci
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Vršnjačko nasilje u školi - od prevencije 
do reakcije: Možemo li bolje? - okrugli 
stol
Rituali, rutine i granice koje pospješuju 
socijalnu otpornost kod djece - edukacija
Fikcija kao stvarnost - priče o 
mentalnom zdravlju - konferencija, 
stručni skup
Priprema kampanje za društvene mreže 
- radionica
Sustav osiguranja kvaliteta neformalnih 
obrazovnih programa OCD-a - 
predavanje
Predstavljanje sudskih praksi za 
reproduktivna prava žena - predavanje
Impact strategiziranje i poslovno 
modeliranje neprofitnih organizacija: 
Inovativni izvori financiranja i razvoj 
fundraising strategije - edukacija
Edukacijska procjena djece s višestrukim 
razvojnim teškoćama - webinar
Strategije podrške učenju djece s 
višestrukim teškoćama I: okvir 
intervencije - webinar
Hibridni oblik rada kao realna 
svakodnevnica u terapijskom radu s 
djecom s teškoćama u razvoju - webinar
Izazovi obrazovanja - kongres (izlaganje)
Neprofitni sektor u RH - aktualnosti oko 
uvođenja eura - webinar

Pravobranitelj za djecu

ISKRA

Centar Madrugada

Roda

Centar za mirovine studije

Roda 

ACT Grupa, Erste banka, Panda 
komunikacije

Edukacijski centar Mali dom

Edukacijski centar Mali dom

Dječji kreativni centar DOKKICA

Filozofski fakultet Osijek
Mreža pružatelja socijalnih usluga SOS- 
NET


